

В Москве отмечается общее укрепление общественной безопасности

23.03.2016

На заседании Мосгордумы начальник ГУ МВД России по Москве Анатолий Якунин, выступая с отчетом по результатам деятельности органов внутренних дел столицы за 2015 г., сообщил, что уровень безопасности в Москве продолжает расти.

«Несмотря на то, что в отчетном периоде общий массив зарегистрированных преступлений увеличился на 6,8%, рост в основном произошел за счет краж, при этом количество тяжких и особо тяжких преступлений сократилось на 1,2%», - сказал А.Якунин.

По его словам, количество убийств в столице сократилось на 6,9%, фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью - на 9%, изнасилований - на 3,4%, разбойных нападений - на 3%, грабежей - на 2,3%, квартирных краж - на 9,5%, краж транспортных средств - на 13,7%. Кроме того, на 29,5% уменьшилось количество погибших в результате преступных посягательств.

«Сумма выявленного материального ущерба по уголовным делам составила 128 млрд руб.», - добавил А.Якунин.

Он также отметил высокую эффективность работы правоохранительных органов в сфере выявления нарушений миграционного законодательства.

«Всего в 2015 г. в результате проведенных мероприятий сотрудниками полиции к административной ответственности за нарушение действующего законодательства в сфере миграции привлечено более 30 тыс. человек, а эффективность данной работы возросла на 25%. Количество выявленных фактов незаконной миграции увеличилось на 44%», - сказал А.Якунин.

Одним из ключевых направлений деятельности органов внутренних дел столицы в 2015 году стало пресечение деятельности организованных преступных групп, в том числе сформированных по этническому принципу. В результате на 58,9% увеличилось количество выявленных участников таких групп, привлеченных к уголовной ответственности.

Традиционно на высоком уровне обеспечена общественная безопасность в период проведения массовых мероприятий в 2015 году, среди которых наиболее важным событием стало празднование 70-летия Великой Победы. Проведение самого масштабного военного парада потребовало максимального задействования личного состава в обеспечении правопорядка. Профессиональная работа сотрудников московской полиции получила высокую оценку.

Говоря о профилактических мерах в борьбе с преступностью, руководитель Главного управления отметил, что на 15,6% повысилась эффективность системы видеонаблюдения. Возможности уличных камер все чаще использовались для раскрытия преступлений. Однако, как отметил Анатолий Якунин, это еще не стопроцентный показатель.

В завершении своего выступления Анатолий Якунин выразил слова благодарности за активную помощь органам внутренних дел столицы и поддержку законодательных инициатив, вносимых Главным управлением, председателю Мосгордумы Алексею Шапошникову, его заместителям Андрею Метельскому и Николаю Губенко, председателю комиссии по безопасности Инне Святенко, а также депутатам, которые проявили живой интерес к деятельности Главного управления.

Адрес страницы: <http://gbusc44.mos.ru/presscenter/news/detail/3151033.html>

[ГБУ Сервисный центр 44](#)